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12 jCual es (a normativa de sequridad industrial?
22 ;Cuales son sus objetivos?
3% ;Quienes son (os responsables de su cumplimiento?
42 ;Que grado de cumplimiento existe?
52 jPorqué no se cumple?
62 ;Que soluciones existen
para aumentar el grado de cumplimiento?
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42 ;QUé grado de cumpliento existe?
DATOS DE INSPECCIONES

S . ESTIMADOS
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62 ;Que soluciones existen para aumentar el grado
de cumplimiento?
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Graves de 3.000 a 60.000 €
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62 ;Que soluciones existen para aumentar el grado
de cumplimiento?

\ [ FORMACION
S INFORMACION

/ J ] Jornadas de divulgacion
i r' Periodicos

. /% Redes sociales
)iy



i . ,
62 ;Que soluciones existen para aumentar el grado

de cumptimiento,?
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Con todas estas medidas se consequird un
AUMENTO DEL GRADO DE CUMPLIMIENTO

Mejora en el nivel de seqguridad



